

vergadering van

9 juni 2020

**Aanwezig**

**Voorzitter:**

M. Van De Populiere

**Gedeputeerden:**

K. Moens  
L. Grillaert  
R. Gillis  
A. Charlier

**Effectieve leden:**

C. Bauwens,  
B. Blommaert,  
C. De Brandt,  
K. Deene,  
L. De Jaeger,  
G. De Troyer  
P. Hertog,  
F. Liebaut,  
H. Mestdagh,  
E. Scheire  
M. Van De Populiere  
P. Van Keymolen,  
F. Van Laecke,  
M. Verhoeve,  
B. Vermaercke.

**Plaatsvervangers:**

O. Evrard,  
W. Roggeman,  
V. De Merlier.

**Ambtenaren – technici:**

P. Cornelis,  
S. Driesen,  
M. Haegens,  
M. Heiremans,  
D. Huygens,  
L. Taragola  
B. De Vogelaere  
(verslag).

**Verontschuldigd:**

K. Windels

M. Cromheecke,  
ambtenaar-verslaggever

## Eerste Commissie - Verslag van de vergadering

kenmerk R00\Directietaken\Beleid\PR\1e comm/2020-05-19  
betreft **Eerste Commissie – Grondgebonden materies**

De voorzitter opent om 18.00 uur de vergadering.

### OPENBARE ZITTING

1. Goedkeuring van het verslag van de vergadering van 19 mei 2020

Het verslag wordt goedgekeurd.

2. PEVA Economische Raad voor Oost-Vlaanderen vzw  
Kennismeming jaarverslag en jaarrekening 2019

Geen vragen.

3. Land- en Tuinbouw  
Vaststelling van het Reglement m.b.t. de subsidiëring van  
imagoversterkende initiatieven en opheffing van het Reglement  
van 10 maart 2004, inwerkingtreding op 01 juli 2020 met  
overgangsregel

Vraag: Subsidie op basis van gedane uitgaven?

Antwoord: Ja. De subsidie wordt toegekend op basis van een voorstel dat wordt ingediend. Daarna voorziet het reglement in een afrekening.

De subsidie kan worden beschouwd als een voorschot.

Als de afrekening kleiner is dan de uitbetaalde subsidie, dan wordt het verschil teruggevorderd.

Voorgesteld wordt dit in het reglement te verduidelijken.

Vraag: waarom is het budget opgetrokken?

Antwoord: Het totale budget is hetzelfde gebleven. Het bedrag van de subsidie is jarenlang niet aangepast. Nu is dit iets verhoogd om grotere evenementen toe te laten. De provinciale landbouwkamer kan ook nog helpen bij kleine evenementen.

Vraag: bestaat er een lijst van teruggevorderde bedragen?

De financiële gegevens van die subsidies worden gecontroleerd en bijgehouden door de dienst van de financieel beheerder en kunnen worden bezorgd.

./...

Amendement vanuit de commissie om dit te willen toevoegen aan het reglement.

4. Mondiale Solidariteit  
Noodhulp Covid19 (Regiobeleid)  
Toekenning van een subsidie aan de Zusters Bernardinnen Oudenaarde, aan Solidagro te Sint-Niklaas en aan Protos te Gent voor noodhulp aan de 3 partnerregio's, Rwanda, Filipijnen en Ecuador

Vraag: Hoeveel zusters zijn er nog in Oudenaarde?

Antwoord: Nog een dertigtal zusters. De zusters zijn onze partners. De noodhulp gaat naar 3 partnerregio's.

Vraag: hoeveel aanvragen voor die noodhulp zijn er binnengekomen?

Antwoord: Het zijn aanvragen van de partners die de situatie in die regio's goed kennen. Er is ook een oproep binnengekomen van 1212, maar er is gekozen om hulp via onze partners te geven. Dit leek ons de beste keuze.

Opmerking: De provincie mocht in Oost-Vlaanderen geen steun geven omdat dit onder "Welzijn" valt, maar er mag dan wel steun worden gegeven aan het buitenland. Dit is toch vreemd.

Antwoord: Dit bestuur heeft ervoor gekozen om mondiale solidariteit hoog in het vaandel te dragen. Het is decretaal bepaald dat ontwikkelingshulp een van onze taken blijft. Wij willen als overheid 0,7 tot 0,8 van ons budget aan ontwikkelingshulp besteden.

5. Mondiale Solidariteit  
Regiobeleid Ecuador  
Verlenen van uitstel van besteding en herbestemming van de extra middelen toegekend eind 2019 via een aangepast actieplan

Kanttekening: Door een verschuiving van 10 000,00 EUR dient dit te worden voorgelegd aan de provincieraad.

Geen vragen.

6. Europese samenwerking  
Vaststelling van het Reglement m.b.t. de toekenning van subsidies voor projecten die mede worden gefinancierd door de Europese Unie en opheffing van het Reglement van 23 maart 2016, inwerkingtreding op 01 juli 2020 met overgangsregel

Geen vragen.

./...

7. Mobiliteit  
Plaatsen Openbare Verlichting langs functionele fietswegen – vaste belofte  
Openbare verlichting langs spoorlijn L59 Lochristi, Lokeren, Destelbergen  
Toestemming verlenen tot afwijking van de reglementering  
Geen vragen.
  
8. Mobiliteit  
Plaatsen Openbare Verlichting langs functionele fietswegen – vaste belofte  
Openbare verlichting langs spoorlijn L75 en fietssnelweg F7 te Zulte  
Toestemming verlenen tot afwijking van de reglementering  
Geen vragen.
  
9. Mobiliteit  
Aanleg deel fietssnelweg F417 te Zottegem  
Goedkeuring van bestek en raming, opdracht te gunnen bij wijze van openbare procedure  
Geen vragen.
  
10. Mobiliteit  
Vaststelling van het Reglement m.b.t. het toekennen van subsidies voor grondinnames van fietssnelwegen, inwerkingtreding op 12 maart 2018  
Geen vragen.
  
11. Mobiliteit  
Vaststelling van de gecoördineerde versie van het Reglement m.b.t. het toekennen van subsidies voor fietsvoorzieningen op het lokaal functioneel fietsroutenetwerk na amendering  
Geen vragen.
  
12. Hernieuwbare Energie  
Herhalingsopdracht voor het aanstellen van een externe projectbegeleider voor groepsaankopen zonnepanelen  
Goedkeuring van bestek en raming, opdracht te gunnen bij wijze van openbare procedure  
Geen vragen.

./...

13. Recreatiedomeinen  
Provinciaal domein Nieuwdonk – reglementering  
Vaststelling van het politiereglement, inwerkingtreding op 01 juli 2020  
Geen vragen.
  
14. Recreatiedomeinen  
Provinciaal domein Puyenbroeck – Sportcomplex  
Dienstencontract onderhoud  
Goedkeuring van bestek en raming, opdracht te gunnen bij wijze van openbare procedure  
Geen vragen.
  
15. Ruimtelijke Planning  
Gewestelijk RUP “Zeeschelde Gentbrugge-Melle en Bastenakkers-Ham in ontwerp  
Verlenen van gunstig advies mits rekening wordt gehouden met bemerkingen  
Vraag: Is het gebruikelijk dat de provincieraad advies geeft tijdens het openbaar onderzoek?  
Antwoord: het is decretaal voorzien dat de gemeenteraad en de provincieraad advies geven.  
Vraag: In de toelichtingsnota (p. 29) is getijgevoeligheid nog vermeld voor de Scheldearm tussen Heusden en Gent. De Scheldearm zou daar toch getijdenvrij worden?  
Antwoord: Dit staat nog in de PlanMER studie. Verordenend staat de getijdenwerking er niet meer in.  
Gevraagd wordt om geen onduidelijkheid te creëren door dit in de toelichtingsnota nog te vermelden.
  
16. Ruimtelijke Planning  
Gewestelijk RUP “Ombouw N42 tot primaire weg – wegvak Wetteren-Oombergen”  
Verlenen van gunstig advies mits rekening wordt gehouden met bemerkingen  
Geen vragen.
  
17. PROCORO – wijziging samenstelling  
Benoeming van 2 nieuwe effectieve interne leden en van 1 nieuw plaatsvervangend intern lid  
Geen vragen.

./...

## 18. Varia

### Planning commissie

#### - dinsdag 25 augustus:

namiddag: werkbezoek aan domein De Gavers

18 00 uur: reguliere commissie in het domein

Toelichting: Werkbezoek is uitgesteld van mei naar augustus.

Er wordt voorzien in gemeenschappelijk vervoer

#### - dinsdag 06 oktober: toelichting “Recreatiedomeinen, oefening o.l.v. externe consultant – stand van zaken”

Vraag: Kunnen wij in september al een ontwerp van deze oefening krijgen zodat dit goed kan worden voorbereid?

Antwoord: We proberen dit te doen.

De voorzitter sluit de vergadering om 18.30 uur.

Gent, 9 juni 2020

De voorzitter

Marleen Van De Populiere

Ambtenaar-verslaggever

Mark Cromheecke